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Tisztelt Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság! 

Tárgy: javaslat a Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottság 455/2011. (VI. 2.) hatá
rozatának visszavonására 

Tájékoztatom Önöket, hogy e-mailen kaptunk értesítést, mely szerint a X. Vajdasági 
Szabadegyetem ebben az évben elmarad. A Szervezők tájékoztattak, hogy a Vajdasági 
Ifjúsági Fórumon kívül álló okok miatt kénytelenek elhalasztani a jubileumi rendezvényt (l. 
melléklet). 

A Tisztelt Bizottság a 455/2011. (VI. 2.) határozatában bruttó 50 OOO Ft támogatást biztosított 
a szervezéshez. 

Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy fenti számú határozatot a szervezők információja alapján 
visszavonni szíveskedjék! 

Határozati javaslat: 

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a 455/2011. (VI. 2.) határozatát visszavonja, mivel a 
X. Vajdasági Szabadegyetem rendezvény elmarad. 

Budapest, 2011. június 14. 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból látta: 



X. Vajdasági Szabadegyetem Page l of l 

ELMARAD A X. VAJDASÁGI SZABADEGYETEM- 2012-
BEN JUBILAL A RENDEZVÉNY 

Posted by VIFO l Nincskategorizálval péntek 3 június 2011 10:13 

Az idei évben a Vajdasági Ifjúsági Fórumon kívül álló okok miatt elhalasztani kényszerül a 
jubileumi Vajdasági Szabadegyetemet Kishegyesen. 

A VIFÓ ezúton is szeretné megköszönni mindazoknak, akik az elmúlt években bármilyen nemű 
támogatást nyújtottak ahhoz, hogy ez a régiónkban egyedülálló rendezvény megvalósulhasson, 
beleértve minden eddigi előadót, mivel az ő hozzájárulásuk nélkül nem nyújthatott volna a 
Szabadegyetem fiatalok százainak egy életre szóló, szakmailag jelentős tapasztalatot és kapcsolati 
tőkét. Természetesen, nem feledkezhetünk meg azokról a hallgatókról sem, akik évek hosszú 
során megjelentek Kishegyesen, és ha még néha fáradtan is, de becsülettel végigkísérték az 
előadásokat, hiszen tudták, hogy ez az ő hasznukat szolgálja. 

A Szabadegyetemet megillető színvonal éppen ezért kiemeit fontossággal bír, kiváltképp az első 
jelentős jubileum esetében, ami jelen esetben- függetlenül a szervezők eddig kifejtett folyamatos 
és áldozatkész munkájától - a számításba vett anyagi támogatások hiányában nem biztosított. A 
Vajdasági Ifjúsági Fórum vezetése és a szervező bizottsága közös elhatározással arra a döntésre 
jutott, hogy a fent említett anyagi helyzet miatt a soron következő X. Vajdasági Szabadegyetem 
megszervezését a 2012-es évre halasztja. Bízunk abban, hogy addig minden feltétel adott lesz e 
rendezvény rangjához méltó megszervezéséhez. Ezt a célt semmiképpen sem szem elől tévesztve 
nézünk a jövő év elé, és minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy a X. Vajdasági 
Szabadegyetem minden eddigi elvárást felülmúljon l 

Tisztelettel: 

A X. Vajdasági Szabadegyetem 

Szervezői csapata 

Szabadka, 20 ll. VI. l. 

http:/ /vifo.rs/szabadegyetem/ 2011.06.10. 



24./ Napirendi pont: 
Javaslat a X. Vajdasági Szabadegyetem támogatására 

455/2011. (VI. 2.) sz. Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság határozata 
(5 igen szavazattal, 3 tartózkodással) 
A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a működési célú általános tartalékkerete terhére -
megállapodás keretében - bruttó 50 OOO Ft összeget biztosít a X. Vajdasági Szabadegyetem 
2011. június 30. és július 3-a időpont közötti megrendezésére a Vajdasági Ifjúsági Fórumon 
(Age Mamuzica 13/II 24000 Subotica, Korvin Mátyás 9., Szerbia) keresztül, és egyben felkéri 
a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 


